

教牧之道：满载而归—四川蒋弟兄

第四期教牧之道

感谢神的帮助和带领，平安顺利的结束了第一次的“牧者之道”课程，这次的学习真是满载而归。在出发之前老师就提醒说，要带个大一点的行李箱，以便承载良院送出的礼物；我不以为然，不过还是一改以往的作风，带了个超大的行李箱。果然没错，回来的时候都塞得满满的。不仅是行李箱满了，其他的收获更是丰富，从课堂内容到同学之间的友谊，再到良院老师们的生命影响和服侍的榜样，实在无法一一细说。



终能相见心激动

这次的学习之旅，是我第一次南下，更是第一次到香港。对于香港，我心中还是有一点点的好奇，而更好奇和期待了解的，还是陪伴我这 8 年来的良院老师们。当我看到各位老师的时候，无比的激动，是他们在广播的另一边陪伴我走过了各种坎坷和软弱，是他们的行动，激励了我走到这个学习中。特别是看到几位老师的身体健康不是很理想，而却还在继续为主奋战时，我心中特别得激励。

无微不至地关怀

在出发前，收到马老师的信息，还以为马老师是一位女老师，结果在深圳见面时就楞在那儿。感谢神，也谢谢马老师和殷言老师，学习营会 8 天一直陪伴我们，不仅给我们上课，还无微不至地关怀，我能感受到从他们的关心而来的鼓励和安慰。

服侍别人的功课

原本我们都不认识，也不可能有认识的机会，他们也没有任何义务要如此为我们付出，可是他们却无私无怨地做了，答案我们都知道，那就是耶稣基督的爱。因为他们爱神，所以如此服侍我们。从他们的身上学了服侍别人的功课，乃是用行动、祷告、关怀去激励，使我们在信仰的真道上更加勇敢地往前走。

灵友小组的同行

这次的学习，16 位学员 16 个姓氏，没有一个重复的。大家来自不同的地方，这是神在不同的地方所兴起的工人；我们彼此交通，互相勉励，彼此祷告。还组建了“灵友小组”使我们的关系更加亲密。课程的进展中，也是乐趣多多，小组讨论和分享，课前分享，讲道练习，教导课程中的角色扮演，每天早晨的小组灵修。这些都留下了美好的记忆，更是从中得到很多的勉励和帮助。

在跟随主的路上，真的布满困难和坎坷，所以当这样彼此交流的时候，感觉又找到了更多彼此搀扶的人，或许目前我没有觉得落在苦难中，但已经感受到从他人搀扶而带来的激励。

渴望能应用实践

在出门学习之前，觉得 8 天的学习再加上路上的时间，会离家好久；但当学习结束时，又觉得时间好快，就要分别了，感觉到大家或多或少还是有一点点离别的悲伤。不过，这不是离别，乃是把所学的，带回到现实中，展开实践的第一步。其实，在学习过程中，就好几次迫不及待想把所领受的用在我的服侍岗位上去，要如何如何，就已经列出了几个近期的目标和想法。我想不仅是我，其他人也是如此，在每个人心中都已经有了一些计划。



第二次遇上庆典

第二次的学习是 2018 年 11 月，香港的天气，不冷也不热非常舒服。这个星期中，有幸参加了香港录音室的 60 周年庆典，整个晚上都在敬拜赞美的音乐中度过，好享受，好感恩，也好羡慕。说真的，之前还从未参加过类似的音乐会呢！

立志成为陪伴者

这个星期的学习还是有点累，一天 8 个小时的课程，加上分享和灵修，一天下来差不多有 10 个小时的时间。而让我特别感动的是，这一整个星期中，老师一直陪伴着我们，一同听课、一同吃饭、一同聊天和分享。看着他们的付出，我也暗暗下定决心，希望神帮助我、使用我、给我机会，让我也如此成为别人的陪伴者，陪伴他人在真道上成长。

心灵安息的旅程

要说是一个星期的学习，还不如说是一个星期的度假；离开牧场，放松身心，只须安静的、专心的听课就好，不用担心教会的事情，也不用管周末的教会安排，离开各种嘈杂的声音，真是一次心灵的放松和安息。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。